Return to School Parent Survey
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Based on the information provided in our initial plan, what is your current plan for
educating your child(ren) for the 2020-2021 school year?
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Assuming appropriate safety measures are in place (wearing a face mask and
using hand sanitizer is required, but unable to socially distance in this
environment), do you plan to send your child to school on the bus?
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In the fall, do you plan to use bus service?

As we continue to plan for next school year, information from our families is critical to assist us in knowing how many students
will be utilizing bus service. The Transportation Department is currently developing routes and may institute an “OPT-IN”
guestionnaire to determine who will actually be riding this year. Your input to the question below will provide us with data to
know how many families are considering transportation services this year. While requirements from national, state and county
sources have been changing frequently, the following is what we have planned now for transportation services.
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Do you plan to send your child to school with a prepared lunch most or all days?
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Have you or do you plan to register your child(ren) for before school or after
school Child Care (Extended Day) through OELC if school resumes in person
instruction in the fall?
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Does your household have reliable internet service?
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Does your child have a cloth/reusable face mask?
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Is your child unable to medically tolerate a facial covering or unable to remove a
facial covering without assistance? The district will gather specific health
information from families prior to the start of school. Note: A doctor's note will be
required to opt out of face covering requirement.
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Taking into account the pandemic, how would you rate your concern over your
child’s peer relationships because of social distancing?
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Taking into account the pandemic, how would you rate your concern over your
child’s social-emotional well-being?
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